

ИНСТИТУТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ КАВКАЗА

1996

ИНСТИТУТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ КАВКАЗА

частное образовательное учреждение высшего образования

355008 г. Ставрополь, пр-т. Карла Маркса, 7

+7 (8652) 28-25-00

+7 (8652) 28-03-46

idnk@mail.ru | www.idnk.ru

ПРИКАЗ

от 22 декабря 2022 г. № 36

О зачислении абитуриентов в ЧОУ ВО «ИНСТИТУТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ КАВКАЗА» на заочную форму обучения

На основании Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 октября приема 2015 г. **№**1147 «Об утверждении Порядка обучение на образовательным образования программам программам высшего бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры»; в соответствии с Уставом Частного образовательного учреждения высшего образования «ИНСТИТУТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ КАВКАЗА» приказываю:

І. Зачислить в число студентов ЧОУ ВО «ИНСТИТУТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ КАВКАЗА» согласно результатов вступительных испытаний, проводимых институтом самостоятельно, на первый курс заочной формы обучения с 22 декабря 2022 года для получения высшего образования по направлениям подготовки следующих лиц:

	43.03.01 Сервис	Общее количество баллов
		(ВИ)
1.	Мальсагов Ансар Сулейманович	278
2.	Звоник Наталья Алексеевна	282
3.	Юсупов Али Хасбулатович	272
4.	Романцов Богдан Олегович	276
5.	Чихладзе Наталья Эдуардовна	282
6.	Гамидов Магомедсаид Магомедович	282
7.	Гурбик Владимир Сергеевич	272
8.	Богатырев Батыр Тимурович	274

9. Джулаев Александр Дмитриевич

278

10. Малеваный Алексей Алексеевич

266

11. Ткаченко Анна Николаевна

Ректор ИДНК

Т.С. Ледович